

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Soňa Pindorová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Extremismus a jeho vliv na společnost
Autor posudku	Ing, Martin Ficek, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,72)

Předložená práce se věnuje tématu, kterému je v posledních letech věnována zvýšená pozornost. Práce je poměrně logicky členěna a provázána. Text práce je poměrně čtivý. Práci se nevyhnuly jisté formální i jazykové nedostatky, například v seznamu zkratk se vyskytují obecně známé zkratky typu USA či ČR. Cíl práce je vcelku jasně definován a byl naplněn pomocí standardních metod.

Pozitivně lze hodnotit srovnání se zahraničím, využití celé řady zahraničních zdrojů a také velké množství zdrojů využitých v práci.

Lze polemizovat o některých hodnotách přiřazených v rámci PNH analýzy (více v dotazu č. 1). Práce přináší velmi obecné návrhy řešení, je škoda, že tyto návrhy nebyly doplněny o možné konkrétnější kroky. Právě obecnost návrhů a závěrů sráží hodnotu jinak vcelku dobře zpracované práce.

Celkově hodnotím práci jako dobrou a doporučuji ji k obhajobě před komisí státní závěrečné zkoušky.

Otázky k obhajobě:

1. V práci uvádíte u rizika přístupu ke zbraním hromadného ničení hodnotu pravděpodobnosti 5, tedy nejvyšší pravděpodobnost. Opravdu má toto riziko největší pravděpodobnost?
2. V práci uvádíte řadu obecných doporučení typu „*Cílem k zamezení rozsáhlých kampaní extremistů na sociálních sítí je vytvořit bezpečnější online prostředí omezující prostor pro šíření nenávist a radikalizace při zachování svobody slova. Spolupráce všech zúčastněných stran je přitom zcela klíčová*“. Vyberte jedno z Vámi uvedených doporučení a představte konkrétní kroky, jak tohoto doporučení dosáhnout.

V Uherském Hradišti dne 06.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...